FAX送付先

温室効果ガス排出量算定・報告・公表制度説明会 参加申込書

お名前 (ふりがな)		(他 名)	
御所属			
御住所 御連絡先	〒 <u>電話</u> <u>E-MAIL</u> :	<u>FAX</u>	
特定排出者の 種別 (該当するもの全 てにチェックを入 れてください)	□省エネルギー法 エネルギー管理指定工場等 □省エネルギー法 特定貨物輸送事業者 □省エネルギー法 特定旅客輸送事業者 □省エネルギー法 特定航空輸送事業者 □省エネルギー法 特 定 荷 主	□温暖化対策推進法 非エネルギー起源 CO ₂ □温暖化対策推進法 CH ₄ □温暖化対策推進法 N ₂ O □温暖化対策推進法 HFC □温暖化対策推進法 PFC □温暖化対策推進法 SF ₆	
以前に環境省主催の算定・報告・公表制度の説明会/相談会に参加されましたか? 口はい 口いいえ			

環境省より今後、	各種説明会・セミナー等の御案内をさせていただいてもよろしいでしょうか?
□はい □いいえ	

- ※ 申込は、6月8日(水)までにお願いいたします。
- ※ 複数名の参加を申込まれる場合には、お名前の後に「他○名」と人数を記載してください(申込多 数の場合は人数調整をお願いすることがございます)。
- ※ 申込みは先着順に受け付けます。定員に達し次第、期限前に受付を締め切ることがありますので、 あらかじめ御了承ください。
- ※ 申込多数につき御参加いただけない場合には、こちらから御連絡いたします。
- ※ こちらから連絡がなかった方は、直接会場にお越しください。
- ※ 各種説明会・セミナーの御案内について、「はい」と御回答いただいた方 個人情報の取扱については、個人情報保護法など関係法令に基づいて安全に管理し、保護の徹底に 努めます。御提供いただいた個人情報は、目的以外には使用しません。

※事務所使用欄

受付番号	コード番号